

**POROČILO DELA STROKOVNEGA AKTIVA
ŠOLSKO LETO 2018/19**

Vodja	Naziv strokovnega aktiva	Število realiziranih srečanj/število izvedenih ur
NEVENKA PUŠNIK	STROKOVNI AKTIV 1. VIO	14
Realizirana vsebina		
<p>Realizirani splošni cilji strokovnega aktiva v primerjavi s programom dela:</p> <p>Tekom šolskega leta smo uspele realizirati vse zastavljene cilje.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Načrtovale smo dneve dejavnosti in sproti evalvirale ter podajale mnenja glede morebitnih izboljšav. - Uskladile smo urnike, letne priprave in se dogovorile o izvedbi roditeljskih sestankov, nastopov za starše. - Tekom šolskega leta smo se izobraževale po posameznih področjih, spremljale novosti, dogovorile glede izbire gradiv, podale predloge po potrebi učnih pripomočkov, sodelovale s pedagoško fakulteto na področju likovne umetnosti, sodelovale s šolsko knjižnico. - V pouk smo vključevale formativno spremljanje in izmenjevale primere dobre prakse. - Prav tako smo sodelovale v številnih projektih in nalogah: <ul style="list-style-type: none"> • Izdelava in izbor izdelkov za božično-novoletni bazar. • Vključevanje učencev na šolske prireditve in posebne aktivnosti (Dan jezikov, sprejem prvošolcev v šolsko skupnost, zbiranje elektronskih in električnih aparatov, sodelovanje v projektih Eko šole, delo na šolskem eko vrtu, noč branja, zaključna prireditve, sodelovanje na različnih natečajih). <p>Mnenje vodje strokovnega aktiva z obrazložitvijo o izvedbi primerjavi s programom dela:</p> <p>Menim, da smo v tem šolskem letu uspešno sodelovale in uspele realizirati zastavljene cilje. Kot odlično se je izkazalo še tesnejše sodelovanje z drugo triado, ki nam je dalo povratno informacijo o našem delu in smernice za nadaljnje delo. Prav tako se je kot odlično izkazalo sodelovanje po vertikali, z namenom pregleda učnih vsebin pri posameznih predmetih in dogovorom o nekaterih spremembah oz. prenosom v višji razred. Menim, da je za kvalitetno delo potrebna predvsem dobra komunikacija in sodelovanje vseh članov, kar je v aktivu 1. triade prav gotovo zaznati.</p>		